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Observe ce diagramme. Il indique les activités que les éleves d’une école Observe ce diagramme. Il indique les activités g}ue les éleves d’une école
pratiquent pendant la récréation, sachant qu’ils font tous une activité. pratiquent pendant la récréation, sachant qu’ils font tous une activité.
Ecris la fraction qui Ecris la fraction qui
représente I’effectif total = représente ’effectif total =
des enfants qui jouent au 5 des enfants qui jouent au S
. ballon. s o ballon. s
] <
1 < . . . = 1 .. . . =
eV Ecris la fraction qui 2 Ecris la fraction qui 8
| représente |’effectif total : (\|J représente I’effectif total :,'
— des enfants qui jouent aux K] — des enfants qui jouent aux I:I 3
jeux de course. 2 jeux de course. @
S S
@ JEUX DE BILLES = = @ JEUX DE BILLES = =
JEUX DE BALLON Ecris la ftra(iﬁ%? Q;ﬂf total JEUX DE BALLON Ecris la fracltic%? qUif |
représente |’effectif tota représente |’effectif tota
@ JEUXDEGARTES | Jeg’ enfants qui jouent aux @ JEUX DE CARTES geg enfants qui jouent aux
@ JEUX DE COURSE leux de cartes. _ @ JEUX DE COURSE ’eux de cartes.
e 5
Entoure le nombre le plus grand. _ Effectue la g Entoure le nombre le plus grand. Effectue la s
~ _leISl’on décimale A ~ division décimale =
) 630 5 jusqu’au troisiéme 5 ) 630 3 jusqu’au troisiéme s
O || 6,25 ou 22 I:I = ou — I:I chiffre apres la &Il | 625 630 I:I 3 ou = I:I chiffre apres la &
Lflj 100 10 100 Vlrgu[e. E Lfl') 100 10 100 Virgu]e' -
o
} ] 1 Q
=) ()
S| 35 ou I:I 35 il:l 27 13 < oss ou & I:I 35 2 27 13
100 10 1000 100 (e} 100 10 1000 100 ()
— —
Entoure la va[qur que 9 doit avoir pour £ Entoure la valeur que @ doit avoir pour <
que I’égalité soit exacte. ‘2 que I’éqalité soit exacte. |
= 6+15=@ + 10 (| 6+15 =@ +10 £
a
= &
! ]
|:| 11/ 25/ 21/ 31 |:| 5 |:| 1/ 25/ 21/ 31 |:| in
(=)
Entoure la regle qui donne le nombre de la colonne B. Entoure la regle qui donne le nombre de la colonne B.

a. Multiplier le nombre de la colonne A par 2. .g a. Multiplier le nombre de la colonne A par 2. .§
£ £
© ©

_ b. Multiplier le nombre de la colonne A par 3, E _ b. Multiplier le nombre de la colonne A par 3, E
o g 97 puis soustraire 2. I:I g o g 27 puis soustraire 2. I:I s
) 50
- %
3 M c. Multiplier le nombre de la colonne A E 3 M c. Multiplier le nombre de la colonne A i
9 83 par lui-méme, puis soustraire 1. o 9 83 par lui-méme, puis soustraire 1. a

7 51 d. Multiplier le nombre de la colonne A 7 51 d. Multiplier le nombre de la colonne A

par lui-méme, puis ajouter 2. par lui-méme, puis ajouter 2.
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Tom construit une maquette de bateau a I’échelle %. Cela signifie...
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Tom construit une maquette de bateau a I’échelle 7—10. Cela signifie...

) b~y 4
et : - 18 sk i —
7 2 5% | Que la maquette mesurera 70 cm, | (JVrai [ Faux 2 (] en 2 5% | Que la maquette mesurera 70 cm, | (JVrai [ Faux g
L3 = ol L3 o
1 h ol = 1 b gt S
Q| el ] | et g
| 2 1 2
— Que la maquette est 70 fois plus grande que le . = — Que la maquette est 70 fois plus grande que le . =
vrai bateal?. P a Ovrai (J Faux I:I 3 vrai bateal?. P 4 Ovrai (J Faux I:I 3
Que la maquette est 70 fois plus petite que le . K Que la maquette est 70 fois plus petite que le . K
vrai batea& P q (vrai (] Faux vrai bateal?. P q (Jvrai () Faux
Compléte. Effectue la division Complete. Effectue la division
décimale jusqu’au = décimale jusqu’au =
~ || Dans une unité, il y a mﬂhéme&[::] troisieme chiffre 2 ||| || Dans une unité, ity a mﬂ“éme&[:] troisieme chiffre 5
] apres la virgule. = ] apres la virgule. o
o o
k,o Dans un dixiéme, il y a centiémes. 8 k,o Dans un dixieme, il y a centiémes. g
L | 47 |9 a ||| ¥ | 47 |9 &
<r Dans un centieme, il y a _ __ milliemes. & <r Dans un centieme,ilya__ milliémes. &
™ a ™ a
— —
Dans une unité, il y a ___centiéemes. Dans une unité,ilya___ centiemes.
Donne I’écriture a virgule. . Donne I’écriture a virgule. .
ol . el —
2> O Bl > O
a 10 = a 10 E
. B[] LIE|IS B[] L ]|
o 1 100 : | 1 1 100 . £
7+ 2 I:I Calcule l'aire de ® 17 +:55 I:I Calcule I'aire de ®
ce carré. = ce carré. =
3 est-il est un diviseur de 546 ? Justifie. R 3 est-il est un diviseur de 546 ? Justifie. ~
/N 5 /N 5
/ \ . a yd \ Q.
// \\'\ E // \\\ E
X -= X =<
< / Ik LI < 71z
= L= \\ / s ||| = = \\ / g
1 ¢ 1 ¢
- 972 est-il un multiple de 9 ? Justifie. ) / = - 972 est-il un multiple de 9 ? Justifie. . / =
\\/ = \\/ =
a a
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Un film commence a 20h55 et
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Un film commence a 20h55 et

— dure 1h35. A quelle heure
termine-t-il ?
A 9cm
B 6cm
c 45cm
D 3cm
= 12cm
N/
°? Quel morceau de ficelle mesure le tiers de la ficelle A ?
(V|
Quel morceau de ficelle mesure la moitié de la ficelle A?
Quel morceau de ficelle mesure le quart de la ficelle E? __
Le TGV part a 9h50 et arrive a
w 11h30. Quelle est la durée du
trajet ?
a. dixiemes b. centaines
63,294 : 9 est le chiffre des
c. centiemes
e a. dixiemes b. unités
t~ 2,087 : 0 est le chiffre des o
ul) c. milliemes
) a. dixiemes b. centiemes
9,028 : 8 est le chiffre des o
c. milliemes
Aujourd’hui, le soleil se leve a
(@) 5h58 et se couche a 21h37. Quelle
est la durée du jour ?
Entoure les
figures c
o symétriques
= par rapport ﬁ

a l'axe
rouge.

— dure 1h35. A quelle heure
— termine-t-il ? —
g A 9cm §_
;E. B 6cm .E
g_ c 45cm g
<+ <
% D 3cm %
£ E 12cm £
2 ‘I" s
I:I 0? Quel morceau de ficelle mesure le tiers de la ficelle A? I:I
N
I:I g Quel morceau de ficelle mesure la moitié de la ficelle A? I:I g
5 g
I:I 'g Quel morceau de ficelle mesure le quart de la ficelle E ? I:I -g
50 50
© - ) N ©
© Le TGV part a 9h50 et arrive a -
e 11h30. Quelle est la durée du Rk
trajet ?
a. dixiemes b. centaines
I:I s 63,294 : 9 est le chiffre des I:I £
= c. centiémes &
= £
§ olo . a. dixiemes b. unités £
I:I 9 N~ 2,087 : 0 est le chiffre des qres I:I S
= ! c. milliemes b
"o @ "o
0 0
a ) a. dixiémes b. centiémes 3
9,028 : 8 est le chiffre des o
c. milliemes
I3 . y . . x X 3
2 Aujourd’hui, le soleil se leve a 2
I:I £ O || 5h58 et se couche a 21h37. Quelle I:I E
s est la durée du jour ? S
f = c
5 &
S Entoure les (=)
e figures c 3
a o symétriques a2
- par rapport <> [ O

a ’axe
rouge.
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{ 4
Dans une journée, il y a heures. I:I — Dans une journée, il y a heures. I:I
o Indique la fraction I:I - ) Indique la fraction -
s 7 c z z o
! représentée par la g 1 représentée par la g
N partie colorée. I:I g N partie colorée. I:I g
g g
< Dans une heure, il y a minutes. I:I i <r Dans une heure, il y a minutes. I:I 0
o o
£ £
=} o
Reproduis a main levée les constructions demandées ci-dessous. = Reproduis a main levée les constructions demandées ci-dessous. =
A 1. Trace a main levée la perpendiculaire a (d) A 1. Trace a main levée la perpendiculaire a (d)
- e passant par le point A. - e passant par le point A.
~ — 5|~ — 5
1 B B = 1 / B S
_— © _— ©
b= 1S |2
) 2. Trace a main levée la 5 o 2. Trace a main levée la )
perpendiculaire a (d% s perpendiculaire a (dé =
passant par le point B, ? 1n passant par le point B. A 1n
U U
o o
3. Que remarques-tu ? Justifie ta réponse. | 3. Que remarques-tu ? Justifie ta réponse. |
o Dans une minute, il y a secondes. I:I 5 o Dans une minute, il y a secondes. I:I 5
- . el . £
ck Dans une heure, il y a secondes. I:I 5 Ol\ Dans une heure, il y a secondes. I:I 5
1 s 1 s
e Dans trois quarts d’heure, il y a minutes. I:I § = Dans trois quarts d’heure, il y a minutes. I:I 3‘
g 7]
~ ~
Quelle est I’aire de la surface A en prenant u pour unité ? a Quelle est I'aire de la surface A en prenant u pour unité ? a
(QV (Q\]
"I‘ u u /] - "'l' u u /| -
— \\ ‘ .g._ — \\ ‘ 'g.
— Al o~ /1B g - Al o~y /|B] 5
[ [T am 5 [ [T /] 5
Dans quel(s) |* 2 £ :;? Dans quel(s) | 2 £ :;?
cas les deux h cas les deux =
figures =} figures =}
o sont-elles I:I 8 o sont-elles I:I 2
— symétriques — symétriques
par rapport par rapport
a la droite a la droite
rouge ? rouge ?
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Exprimer |’aire
de la piece A A u
de ce puzzle a L’aire de A est I:I S
I’aide de . . 5
I’unité u. égalea ___ u. £
§
Voici les deux étapes d’un programme de construction : E
1. Tracer un losange ABCD. 2
2. Trace le cercle de centre A qui passe par D. I:I
Quelle figure correspond a ce programme de construction ?
A .
//\S%Q //A‘\\ i
\ . ‘ T~ ]
UF A
_ o\ 50
Figure 1 Figure 2 - .E
o
Le drapeau de la France est constitué de trois bandes verticales I:I -
d’égale largeur et deux fois plus hautes que larges.
Combien de carrés peut-on voir sur ce .
drapeau ? 2
£
carrés =
2
Ce matin, Aya est a la gare ‘g
et son train part dans 42 a. 10h 08 b. 9h 26 =
minutes. Elle regarde
I"heure sur I’horloge du
quai. A quelle heure part c. 10h 00 d. 10h 50 c
son train ? 2
=
£
Pour organiser son gouter a. 15 + 0.33 + 0,76 =
d’anniversaire. Lily achéte g
15 bouteilles de jus de s
33cL. Une bouteille coute b. 15 x 0,33 =
0,76€. [ ]|z
Un des calculs permet de c. 15 x 0.76

trouver quelle est la
quantité de jus qu’elle a
achetée. Lequel ?

d. 15 x 0,33 x 0,76

7 GIOSY §0GY 8 el
Enoncé Réponse ||Jury
Exprimer |’aire
de la piece A A u
de ce puzzle a L’aire de A est I:I S
I’aide de i . 5
l'unité u. égalea u. £
a
:
Voici les deux étapes d’un programme de construction : z
1. Tracer un losange ABCD. 2
2. Trace le cercle de centre A qui passe par D. I:I
Quelle figure correspond a ce programme de construction ?
o e
A ) 5
‘ D) I [ B -]
_ o\ Z
Figure 1 Figure 2 - .ag
o
Le drapeau de la France est constitué de trois bandes verticales I:I -
d’égale largeur et deux fois plus hautes que larges.
Combien de carrés peut-on voir sur ce .
drapeau ? é
carrés b
2
Ce matin, Aya est a la gare E
et son train part dans 42 a. 10h 08 b. 9h 26 o
minutes. Elle regarde
I’heure sur I’horloge du
quai. A quelle heure part c. 10h 00 d. 10h 50 c
son train ? a
£
£
Pour organiser son gouter a. 15 + 0,33 + 0,76 <
d’anniversaire. Lily achete g
15 bouteilles de jus de @
33cL. Une bouteille coute b. 15 x 0,33 £
0,76€. [ ]]2
Un des calculs permet de c. 15 x 076

trouver quelle est la
quantité de jus qu’elle a
achetée. Lequel ?

d. 15 x 0,33 x 0,76
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Lilou a-t-elle raison ? Tu peux utiliser du papier calque
pour chercher la réponse.
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Lilou a-t-elle raison ? Tu peux utiliser du papier calque
pour chercher la réponse.

(vrai (] Faux =
— I:I 2
§'
N | Une bouteille de lait peut contenir 100... ” mL/cL/dL/L | | | 2
v‘- | Une baignoire peut contenir 150 ... ” mL/cL/dL/L | | |
1
(‘? | Une cuillére peut contenir 1 ... ” mL/cL/dL/L | | | E
N ; S
| Un verre peut contenir 25 ... " mL/cL/dL/L | | | .
= =
£ s
Détermine le volume en nombre de cubes unités de chacun des §§
solides ci-dessous. 5
]
IT a. b. I:I e
O
cubes cubes I:I
unités unités §
23
- Ecris les nombres suivants avec une écriture a virgule. 2 E
O =
1 -0
2>z & ml
+ = = == =
- 38 10 100 a
o 2
Oé) 86 To0 " I:I 63 dixiemes = I:I

12

Un terrain de rugby mesure
100 m de longueur et 70 m

de largeur. Quelle7est son

alre en m< ¢

Un terrain de tennis
mesure 36 m de longueur
et 18 m de largeur. éiuelle

est son aire en m? ?

13

De10a13 points: grand

champion

(Jvrai (] Faux =
— 8
L ]]2
&
2
N | Une bouteille de lait peut contenir 100... ” mL/cL/dL/L | | | 2
<|T | Une baignoire peut contenir 150 ... ” mL/cL/dL/L | | |
]
°? | Une cuillére peut contenir 1 ... " mL/cL/dL/L | | | o
N ; g
| Un verre peut contenir 25 ... " mL/cL/dL/L | | | o
= c
ES
Détermine le volume en nombre de cubes unités de chacun des §§
solides ci-dessous. I3
]
. b- -~ 5 <
i []
O
cubes cubes I:I
unités unités §
£5
- Ecris les nombres suivants avec une écriture a virgule. 2 E
O <
1 -0
2[5 O[& ml
+ —_— —
v-l' 38 10 100 a
o 2
“E 86 ﬁ = I:I 63 dixiemes = __ I:I

12

Un terrain de rugby mesure
100 m de longueur et 70 m

de largeur. Quelle7est son

aire en m= 7

Un terrain de tennis
mesure 36 m de longueur
et 18 m de largeur. éiuelle

est son aire en m? ?

13

De10a13 points: grand

champion
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{
— 10 h 45 min + 2 h 15 min = — 10 h 45 min + 2 h 15 min =
Entoure. Cet angle est... s Entoure. Cet angle est... B
. | e Ol
| O g i A g
h (sl e el
[} - 2 1 . 3
- CE] | Wik
a. Obtus b. Droit a. Obtus b. Droit a. Obtus b. Droit = a. Obtus b. Droit a. Obtus b. Droit a. Obtus b. Droit =
c. Aigu c. Aigu c. Aigu c. Aigu c. Aigu c. Aigu
Vo) 2h 24 min+1h 16 min = E Vo) 2h24 min+1h 16 min = E
; ; & ; ; %

O 15 h 30 min + 6 h 30 min = 22|l | © 15 h 30 min + 6 h 30 min = 2%E
c o c o
g8 25

En t’aidant des cubes de A s En t'aidant des cubes de b @
1 cm d’aréte placés dans T 1 cm d’aréte placés dans T
~ ce pavé droit, détermine I:I = t~ ce pavé droit, détermine I:I =
le volume en cm3 du pavé le volume en cm3 du pavé
droit. droit.

o0 6 h 45 min + 3 h 30 min = = oo 6 h 45 min + 3 h 30 min = i
] (]
f=9 [=9

Lilou a acheté un pack de 6 bouteilles d’eau de 50 cL 24 Lilou a acheté un pack de 6 bouteilles d’eau de 50 cL £8
chacune. Exprime la quantité totale d’eau en L. SE chacune. Exprime la quantité totale d’eau en L. SE
o5 o5
o <l o i
1P 1P
a. Quelle est la nature du triangle ABC ? I:I E a. Quelle est la nature du triangle ABC ? I:I E
N 4° 5 (|| e 4° 5
— yd g5l[| — yd, £5
1 P b. Trace a main levée la perpendiculaire au cté AC I:I S & 1 ' b. Trace a main levée la perpendiculaire au coté AC I:I S &
— yd / passant par le point B. N — yd / passant par le point B. ~ g
— 4 / S - 4 / S
AL / c. Que peux-tu dire du point d’intersection = AL / c. Que peux-tu dire du point d’intersection b
I / de cette droite avec le coté AC ? = I / de cette droite avec le c6té AC ? =]
(@) (@) ~J
= 5 (1|12 ¢ []
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! L
— 45 min + 45 min = — 45 min + 45 min =
Entoure les angles aigus. — Entoure les angles aigus. B
= =
5 £
~ a. 5 b c. A d S a. A b. c. b d. i
| . | 3 | v :
2 HY . 5 S HY A £
Calcule le volume de chaque pavé droit en cm3. Calcule le volume de chaque pavé droit en cm3.
ik ° E < || o 2
Ik (g e c
® ] ks s
(] (]
Som s © P
< <
U U
Vp)] 20 min + 40 min + 15 min = e w 20 min + 40 min + 15 min = =
Combien de droite(s) parallele(s) a la Combien de droite(s) parallele(s) a la
droite d peux-tu tracer a main levée ? droite d peux-tu tracer a main levée ?
~ A, - -§- ~ A, - .§-
O _ C?jmtt)ien de c{roite s) paraltlélte(s) a la droite §_E‘ O _— Cgmtgien de tzroiteg\s) paraltlélte(s) a la droite '§_ g
— e assan a eux- acer a main < — e assan a eux- acer a main <
7 P Pl fevée s et I:I xS 7 P P fevee p oo I:I %S
— © — 0
a a
(00) 5h 16 min + 2 h 34 min (00] 5h 16 min + 2 h 34 min
[C [C
f= f =
o 1 h 40 min + 1 h 25 min = I:Igo ()] 1 h 40 min + 1 h 25 min = I:Ia
55 £8
Tom a acheté un pack de 4 Zoé a acheté un pack de 6 5 E_' Tom a acheté un pack de 4 Z0é a acheté un pack de 6 5 g‘
bouteilles de jus de 75 cL bouteilles de sirop de 25 cL = bouteilles de jus de 75 cL bouteilles de sirop de 25 cL il =
chacune. Ex%rlme la chacune. Exprime la quantité =ho chacune. Ex%nme la chacune. Exprime la quantité =
quantité totale de jus en L. totale de sirop en L. o quantité totale de jus en L. totale de sirop en L. =
o — S o — <]
— — — —

[ ]

[]

[ ]

[]
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